



В Московской области перед судом предстанет помощник машиниста электропоезда



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении 20-летнего помощника машиниста электропоезда. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 13 мая 2016 года обвиняемый в составе локомотивной бригады электропоезда следовал по маршруту Электросталь-Москва. Во время остановки поезда на ст. Железнодорожная Горьковского направления Московской железной дороги помощник машиниста визуально наблюдал за высадкой-посадкой пассажиров. В это время в шестой вагон поезда через открытые автоматические двери посадку осуществляла молодая девушка. В нарушение правил безопасности обвиняемый не убедился в отсутствие препятствий для отправления поезда, не дождался окончания высадки-посадки и дал команду машинисту на закрытие автоматических дверей. В результате этого раздвижными дверями шестого вагона зажало руку осуществлявшей посадку девушки, которая пробежала за отправившимся поездом



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

несколько метров, после чего упала в пространство между платформой и поездом. От полученных телесных повреждений пострадавшая скончалась на месте происшествия.

Свою вину в инкриминируемом преступлении обвиняемый не признал.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Железнодорожный городской суд Московской области для рассмотрения по существу.

19 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1067695>